



北服新闻

通知公告

展览讲座

招标信息

(图)北服学子包揽首都活性炭艺术品设计大赛金银铜奖

10-04-20 阅读次数: 447 新闻作者:艺术设计学院 学生记者:杨慧元

默认字体 ▼



图为两项金奖获得者提雪茹同学阐述作品

近日,首届“绿世界”杯中国(平泉)首都大学生活性炭艺术品设计大赛颁奖仪式在中国传媒大学国际交流中心举行。北京服装学院艺术设计学院的23名参赛选手共荣获22个实物类和创意类奖项,包揽了金银铜大奖。

大赛由平泉县委、县政府主办,中国传媒大学文化产业研究院和中国传媒大学学生创业指导中心承办 承德绿世界活性炭有限公司独家赞助。自去年10月份启动以来,受到了首都高校大学生的欢迎,先后收到来自中央美院、北京服装学院、清华大学等高校大学生的参赛作品170余件。经过初评、专家评审,13项实物类和23项创意类作品分获一等奖、二等奖、三等奖和优秀奖。我校生包揽了金银铜三项大奖,其中艺术设计学院07级珠宝首饰专业学生提雪茹一人独得实物类和创意类的两项金奖,她的实物作品《墨·炭》,用活性炭表现出水墨画的效果,运用了活性炭防止字画发黄发旧又能清洁空气的特点,挂在房间里既美观又能吸附空气尘埃,并保持字画历久弥新。

此次大赛的获奖作品设计紧扣活性炭文化主题,充分体现了环保理念,符合现代社会的审美趋势,具有很高的开发价值和广阔的开发前景。

[\[加入收藏\]](#) [\[推荐给朋友\]](#) [\[打印\]](#) [\[关闭\]](#) [\[论坛讨论\]](#)

当前评分: 0